

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ НА СОИСКАТЕЛЯ

**Воротникова Юрия Андреевича, младшего научного сотрудника
лаборатории синтеза кластерных соединений и материалов
Федерального государственного бюджетного учреждения науки
Института неорганической химии им. А.В. Николаева
Сибирского отделения Российской академии наук
(ИНХ СО РАН)**

Воротников Юрий Андреевич начал работу в лаборатории синтеза кластерных соединений и материалов еще с первого курса университета в 2011 году. В 2015 году он защитил дипломную работу (оценка «отлично») и поступил в аспирантуру ИНХ СО РАН.

За время обучения в аспирантуре Юрий Андреевич показал себя инициативным, целеустремленным и трудолюбивым исследователем, способным самостоятельно решать сложные научные задачи. Специфика диссертационной работы, которая находится на стыке химии и биологии, требовала применения большого количества современных методов и понимания получаемых данных, которые он успешно освоил и смог грамотно их использовать для характеристизации полученных материалов. Обработка и интерпретация полученных данных проводилась либо самостоятельно соискателем, либо совместно с соавторами.

По теме диссертации было опубликовано 4 статьи в рецензируемых журналах, входящих в перечень Web of Science. Основные результаты работы многократно обсуждались на российских и международных конференциях в виде устных и стеновых докладов. О большой результативности и высокой актуальности работы также говорят многочисленные премии и стипендии, полученные Юрием Андреевичем.

Считаю, что Воротников Юрий Андреевич по уровню квалификации, а также объему и качеству проведенных исследований безусловно является сформировавшимся исследователем и заслуживает присуждения ученой степени кандидата химических наук по специальности 02.00.01 – неорганическая химия.

Научный руководитель,

к.х.н., с.н.с. лаборатории
синтеза кластерных соединений
и материалов

Шестопалов М.А.

27.09.2018

Шестопалова М.А.
Герасимо О.А.
секретарь ИНХ СО РАН
09 2018 г.